
Pôle Artistique et Evénementiel

Procès-Verbal

Assemblée Générale Ordinaire en date du 9 mars 2023

Le Président
Pierre FAGOT

Le Secrétaire
Nicolas MICHELETTI



Ordre du jour :

Présentation morale du semestre du PAE - UTC 1

Rappel du fonctionnement des mails @assos et du Wiki des assos 2

Présentation et vote du budget prévisionnel du début de semestre 2

Présentation de la trésorerie (fonctionnement et rappels) 2

Point sur l’exploitation des locaux 3

Présents·es

La liste des présents·es est fournie en annexe de ce procès-verbal. Le nombre de
voix s’élève à 26, le quorum est donc atteint et le président du Pôle Artistique et
Evénementiel, Pierre Fagot, déclare l’Assemblée Générale Ordinaire ouverte à 19h15.

Point 1: Présentation morale du semestre du PAE - UTC

Le nouveau bureau du Pôle Artistique et Evénementiel se présente et expose à
l’Assemblée Générale Ordinaire les grands objectifs du semestre : relancer l’activité
de toutes les entités par un travail important de suivi et de conseils, en particulier
relancer l’activité de la commission Décibels.
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Point 2: Rappel du fonctionnement des mails @assos et du
Wiki des assos

Des rappels généraux sur l’utilisation de ses outils sont évoqués.

— Le wiki des assos (assos.utc.fr/wiki) est mis à jour par le PAE, le BDE et les
autres pôles et centralise toutes les informations nécessaires concernant la vie
associative utcéenne, c’est une source d’information très importante.

— Les adresses @assos sont les adresses officielles et doivent être utilisées. Même
si les entités utilisent des systèmes de redirection, il est important qu’elles
aient les mots de passe du Webmail assos (assos.utc.fr/mail). En cas de perte
du mot de passe, une page du wiki y est dédiée.

Point 3: Présentation et vote du budget prévisionnel du début
de semestre

Le budget prévisionnel du semestre P23 du Pôle Artistique et Evénementiel est
présenté à l’Assemblée Générale Ordinaire. L’excédant sur le compte bancaire est dû
à des subventions BDE non distribuées datant du semestre A22. Elles ne pourront
être redistribuées aux entités concernées sans la signature de la convention les liant
au Pôle Artistique et Evénementiel. Le budget prévisionnel du semestre P23 du
Pôle Artistique et Evénementiel a été accepté à l’unanimité des voix exprimées par
l’Assemblée Générale Ordinaire.

Point 4: Présentation de la trésorerie (fonctionnement et rap-
pels)

Des rappels généraux sur le suivi de trésorerie sont formulés.

Suivi de trésorerie :

— Les factures doivent être éditées au format "[nom de l’asso] + PAE-UTC"
— Le suivi de trésorerie est à faire au fil des dépenses du semestre afin d’éviter

les surcharges, via le drive partagé par le PAE, accompagnées des factures
associées datées.
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Subventions :

— Toutes les entités peuvent demander des subventions, et les acteurs sont très
nombreux, il ne faut pas hésiter à varier les sources (BDE, FSDIE, Haut de
France, Société Générale, CROUS...)

— La date limite de dépôt de dossier de subvention BDE est le 27/03/2023 (le
dossier doit être envoyé au PAE), et le PAE propose une relecture des dossiers
jusqu’au 22/03/2023

— La distribution de subventions BDE est conditionnée par la signature de la
convention entre l’entité et le PAE ainsi que le partage d’un inventaire du
matériel de l’entité à jour

Point 5: Point sur l’exploitation des locaux

— Les codes des salles FA107, FA109 et FA603 ont été changé, toute demande
de codes doit être faite par mail au PAE

— Toute reservation de créneaux individuels dans les salles peut être faite sur
le site du PAE (poleae@assos.utc.fr)

— Les demandes d’accès se font sur le portail des associations, mais chaque
étudiant ne peut avoir qu’un seul groupe d’accès (il faut faire un choix)

— Les inventaires sont à faire au plus vite et à communiquer au PAE par mail
— La salle de stockage du PAE est à ranger au plus vite, le PAE se débarrasera

de tout matériel non rangé et étiqueté
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Discussion Libre

Message du BDE :

— Toutes les entités doivent vérifier que leurs membres soient cotisant·es, condi-
tion nécessaire pour la participation à la vie associative utcéenne

— Tous les contrats/devis doivent obligatoirement être validés par le PAE avant
signature

— Pour toute apparition dans le Weekpost du DBE, la demande est à faire avant
le Samedi de la semaine d’avant

— Un nouveau site, SOS assos, a été développé par le BDE afin de permettre
aux entités en difficulté de recrutement de poster des offres de recrutement

— Les formations du BDE en Présidence, secrétariat et trésorerie sont obliga-
toires

— Loïck Kerjean, ancien président du BDE, accompagne Mme Hédou dans son
rôle de conseil, il faut maintenant également le mettre en copie lorsqu’un mail
est envoyé à Mme Hédou

Aucune question n’a été posée par l’Assemblée Générale Ordinaire, le président
de séance déclare donc l’Assemblée Générale Ordinaire du Pôle Artistique et Evé-
nementiel close à 19h35.

Pôle Artistique et Evénementiel
Université de Technologie de Compiègne, 2 rue Roger Couttolenc

poleae@assos.utc.fr

Page 4



Pôle Artistique et Evénementiel Procès-Verbal

Signatures
Le président de séance : Le secrétaire de séance :
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Annexes

Feuille de présence
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